

На ИННОПРОМе-2015 вручили премии губернатора в сфере информационных технологий



На ИННОПРОМе-2015 вручили премии губернатора в сфере информационных технологий

Торжественная церемония награждения лауреатов премии губернатора в сфере информационных технологий (ИТ) по итогам 2014 года состоялось 9 июля на площадке стенда Свердловской области на международной промышленной выставке ИННОПРОМ-2015. По поручению губернатора Евгения Куйвашева премии авторам лучших научных работ вручил заместитель председателя правительства Свердловской области Валентин Грипас.

На конкурс было представлено восемь работ. Экспертный совет и комиссия по присуждению премий губернатора Свердловской области в сфере ИТ выбрала лучшие научные работы, ставшие победителями в трех номинациях конкурсного отбора.

В номинации "За выдающийся вклад в развитие научных исследований в сфере ИТ" отмечен коллектив авторов в составе заведующего кафедрой менеджмента и внешнеэкономической деятельности **Уральского государственного лесотехнического университета Виктора Часовских** и профессоров этой кафедры – **Владимира Усольцева и Михаила Воронова** за научную работу "Методология и технология проектирования моделей и баз знаний в среде самонастраивающихся нечетких моделей для информационных систем поддержки принятия решений в лесном комплексе". Каждому автору-лауреату данной номинации вручена премия в размере 100 тысяч рублей.

Премия в размере 300 тысяч рублей за лучший проект в ИТ-сфере, разработанный и внедренный в организациях Свердловской области, присуждена директору ООО "АСС Бизнес-Софт" Сергею Артамкину – автору научной работы "Программный комплекс "Социальное обслуживание населения".

За продвижение новых продуктов в сфере ИТ, разработанных организациями Свердловской области, премией в размере 300 тысяч рублей награжден генеральный директор компании СКБ Контур Дмитрий Мраморов за работу "Продвижение веб-сервиса системы проверки контрагентов Контур.Фокус".

Отметим, что работы победителей конкурса востребованы и уже сегодня дают весомый практический результат и коммерческий эффект в масштабах не только Свердловской области, но и всей России. Например, проект "Социальное обслуживание населения" – это комплексное решение, которое уже используется более чем в 360 организациях социального обслуживания региона для автоматизации процессов организации оказания государственных услуг, а веб-сервис Контур.Фокус используют 15 тысяч организаций на территории Российской Федерации.

Валентин Грипас поздравил лауреатов премии с заслуженной наградой, и поблагодарил за важный личный вклад в развитие информационного общества в Свердловской области.

"Внедрение и активное использование новейших информационных технологий на Среднем Урале имеет решающее значение для роста производительности труда во всех сферах экономики, повышения эффективности основных институтов государственного управления, качественного предоставления государственных услуг жителям Свердловской области", – сказал Валентин Грипас.

Вице-премьер отметил, что награждение победителей конкурса на ИННОПРОМе, в своей профессиональной среде – закономерно и правильно: "Именно здесь инновационные идеи и разработки получают путёвку в жизнь, выносятся на суд экспертного сообщества и широкой общественности".

Валентин Грипас выразил уверенность в том, что премии в сфере информационных технологий и впредь будут способствовать привлечению молодежи к поступлению на ИТ-специальности, повышению престижа данной профессии, развитию уральской научной школы.

Лауреат премии Сергей Артамкин в ответном слове поблагодарил областные власти за высокую оценку своей работы, отметив, что свердловские ИТ-компании расценивают данную премию как стимул для дальнейшего совершенствования профессиональных навыков и для продвижения информационных решений, разрабатываемых на территории региона. "Благодарю всех, кто принимал участие в разработке и реализации наших с коллегами программных проектов. Уверен, что решения, разрабатываемые уральскими предприятиями, имеют значительный потенциал. Большое спасибо организаторам премии, мы постараемся и дальше высоко нести знамя информационных технологий Свердловской области", – сказал Сергей Артамкин.

Напомним, что премия губернатора за выдающиеся научные разработки в сфере ИТ была учреждена на Среднем Урале в 2009 году. В настоящее время в Свердловской области проходит очередной прием научных работ на соискание премий губернатора в сфере ИТ. Работы и проекты на конкурс принимаются до 1 сентября 2015 года. Полная информация об условиях конкурса и основных требованиях по оформлению работ и проектов размещена на официальном сайте министерства транспорта и связи Свердловской области – <http://mtis.midural.ru/news/show/id/769>.